

# 嵩山论坛2017年会今日开幕

## 围绕主题“成己成人:共建天下文明”,海内外学者齐聚嵩山对话文明

### 学界精英再聚首,开启华夏文明与世界文明的对话

本报讯 嵩山论坛2017年会今日拉开大幕,世界多元文化的学术代表、海外华文媒体的60余位嘉宾聚首中岳嵩山,围绕“成己成人:共建天下文明”主题展开华夏文明与世界文明新的对话。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

本届论坛由中国国际文化交流中心、中国文物学会、北京大学高等人文研究院、河南省华夏历史文明传承创新基金会主办,嵩山论坛秘书处、登封市人民政府、河南省国际文化交流中心承办。

在历时两天的会期内,来自美国、俄罗斯、日本、印度等国家及港澳台地区的文化学者及来自清华大学、北京大学、中国人民大学等国内知名院校的学界精英,共30余名学术代表,将与我省科研单位与高校的20名专家学者一起,围绕年会主题进行主旨演讲。17日上午,在儒学圣地嵩阳书院将军柏的绿荫之下,专家学者将就“成己成人——人的维度拓展与提升”的主题进行学术研讨。

目前,嵩山论坛已成功举办5届。论坛通过对中原文化、华夏文明的发掘和研

讨,从中华优秀传统文化中汲取向善、向上的力量,始终围绕华夏文明与世界文明对话主线,为推动世界文明交流、融合与发展提供有益借鉴,以开放包容、丰富多样、经世致用的特质,在华夏历史文明传承与创新中提升文化自信、肩负责任担当,已在论坛会址所在地登封的经济社会发展中显示了一定的助推力量。5年中,《河南省人民政府关于支持登封市建设华夏历史文明传承创新示范工程的指导意见》出台,《登封世界历史文化旅游名城概念规划》全面落实,登封被评为国家体育产业基地、全国休闲农业与乡村旅游示范县、河南省少林文化出口基地,全市文化旅游提质发展。2016年,登封全年接待游客1200万人次,同比增长9.1%;旅游总收入达到94.8亿元,第三产业占比增加2.6个百分点。



2016年会嵩阳书院文化研讨会现场(资料图片)

### 下载本报《身边》客户端观看全程直播

本届嵩山论坛还将开设分论坛——海外华文媒体论坛,日本《中日新报》、美国《中美邮报》等近25家海外华文媒体的社长、总编、董事长等高层,将与部分中央驻豫媒体、河南日报报业集团、河南广播电视台、郑州报业集团等省内媒体嘉宾一起,互动讨论中外华文媒体如何

深化交流、扩大合作。媒体论坛的开设在嵩山论坛历届年会中尚属首次。

本届嵩山论坛年会也将在网络直播平台与观众见面。如果您不能亲临现场,又不想错过这场对话文明的精神大餐,可拿起手机下载本报的《身边》客户端,观看郑报融媒全程直播。

# 30余个大数据项目集中签约入驻郑东新区智慧岛

本报讯 昨日下午,智慧岛大数据高峰论坛系列活动暨大数据项目签约仪式在郑东新区举行,30余个大数据项目现场集中签约入驻郑东新区智慧岛。

今年以来,郑东新区将大数据产业作为重要支撑产业,积极推动与国内知名大数据企业的战略合作,加快产业集聚态势,打造国内一流的大数据产业发展示范区。活动中,北京超图软件股份有限公司、上海卫诚企业征信有限公司、福建南威软件有限公司等30余个大数据

项目现场集中签约。随后,华为专家Caven.Wang、贺铮、汉威科技集团智慧城市部总监赵乐平分别发表了题为《云计算促进新经济业态发展》《大数据开启智能社会美好未来》和《物联网技术在智慧城市中的应用》的演讲,深挖大数据政务、民用、商用价值,讲解大数据与各领域的深度结合将给社会生活带来新的生命力和经济效益,为参会嘉宾带来一场精彩实用的头脑风暴。

据了解,自郑东新区智慧岛开展工作以来,IBM、华为、浪潮、猪八戒网等

110余家大数据企业相继入驻,通过名称预核准、申请上岛的基金公司80多家,资金管理规模达10000亿元,智慧岛产业集聚态势初步形成。此次签约的大数据项目将对智慧岛抢占大数据高地、加快大数据产业发展、推进国家大数据综合试验区建设起到重要推动作用,为郑东新区智慧岛打造国内一流的大数据产业集聚发展示范区、全国一流的大数据产业创新创业中心提供有力支撑。

郑报融媒记者 马燕

### 在风洞里乘风起舞 全国室内跳伞冠军赛在上街开赛



本报讯 35岁的张墨函牵着5岁半儿子的手,在15级风里跳着舞,充满着温馨和激情。这是昨日在上街区河南省航空运动管理中心举办的2017年全国室内跳伞(风洞)冠军赛的一个画面。

室内跳伞是指在圆柱形垂直风洞内,运动员通过手脚协作和重心变化改变身体姿态,完成旋转、空翻、盘旋等动作。它是模拟真实跳伞的一种新型运动项目,可以体验到高空跳伞的乐趣和飞翔的快感。“相对于室外跳伞运动,风洞安全系数要高得多,并且成本也要低得多。”赛事工作人员介绍说。

这次比赛是目前国内最高水平的室内跳伞赛事,80余名专业运动员参加专业组比赛。为让更多人感受风洞的魅力,参与到室内跳伞运动中来,另有60余名爱好者参加业余组比赛。比赛将持续3天。

张墨函和儿子是室内跳伞爱好者,来自北京。他们进入风洞内,先后完成了多个优美动作。据了解,风洞高18米、直径4.2米,记录仪显示风速为每秒50米,相当于15级风。

郑报融媒记者 姚辉常

通讯员 穆文涛 王晓宁/文 周甬/图

# 郑州腾讯众创空间开园

## 为创业者提供创业孵化+技术+投资+产业资源一体化服务

本报讯 昨日,“腾讯企鹅号城市计划”(郑州站)暨众创空间(郑州)在大学科技园东区开园,“腾讯文创基地”同时挂牌。

目前,高新区众创空间数量和运营水平都走在了全省前列,拥有市级以上众创空间数达到33家,占全市的55%、全省的30%。此次腾讯众创空间(郑州站)和文创基地落户后,将依托腾讯大数据平台,借助高新区高校创新人才集聚优势,深层次挖掘机器人、智

能硬件产业、跨境电商、农业、旅游等产业发展新空间,为创业者提供创业孵化+技术+投资+产业资源一体化服务的创业孵化平台,为高新区孵化和培育出一批有影响力的创新创业项目和企业。

腾讯众创空间具备流量加速、开放支持、创业承载、培训教育和辐射带动等线上、线下5种核心能力,开放平台上合作伙伴总估值超3000亿元。腾讯众创空间(郑州)是腾讯在全国布局的

第32家众创空间,孵化总面积17000平方米,工位1600个。

腾讯众创空间(郑州)开园后,将依托线上“企鹅号城市新星”评选、线下“企鹅号城市计划(郑州站)”在郑州招募城市伙伴,全方位打造内容生态。

“腾讯文创基地”也将全力扶持创业者,为内容创业者提供物理办公空间、品牌营销以及财税法、人力资源在内的第三方设施和服务。

郑报融媒记者 孙庆辉